



石楼县

## 夏日送清凉 环卫工人喜领防暑品

本报讯(记者 木二东 通讯员 霍爱兰)近日,石楼县旭易城市环境服务有限公司携手爱心人士钟林海,在该县沁园春广场举行“心系环卫工 盛夏送清凉”消暑爱心包发放仪式,为在骄阳下坚守岗位的环卫工人每人送上一份装有绿豆、白砂糖、冰糖、苏打水的消暑爱心包,希望他们在炎热的夏季感受到丝丝的凉意。

活动现场,记者看到环卫工人们接过消暑爱心包,脸上洋溢着幸福的笑容。“夏天送清凉,冬天送温暖,礼包虽小但情谊深重,非常感谢!社会各界爱心人士的行善义举,让我切实体会到了大家对我们环卫工人的尊重和关爱,我们会加倍努力工作来回馈社会、回报大家,把我们石楼建设得更加文明美丽。”环卫工人王俊花道出了环卫工共同的心声。

“我从小是个农民家庭出身的苦孩子,深知环卫工人的辛苦,现在我有能力了,就想尽我的一点微薄之力,为家乡奉献一点爱心,为社会贡献一份力量。”在此次活动中,为环卫工人捐赠了价值千元苏打水的爱心人士钟林海说出了自己的心里话。

一份清凉,一份关爱,代表的是大家对环卫工人的问候与尊重。据悉,此次活动共为全县330名环卫工人送去价值6000余元的消暑礼包。

酷暑季节,持续高温,环卫工人的工作很辛苦。记者在这里温馨提示大家:请对环卫工人多一份体贴,多一份爱,不要随地扔垃圾,多走几步,让垃圾进垃圾桶,共创文明城市。



环卫工人领取爱心人士送的防暑品



活动现场

## 环卫保洁车辆提档升级 文明城市创建提质增效

### 离石环卫中心举行保洁车辆发放仪式

□ 李海兰



保洁车发放现场

为助推创建文明城市工作实现“跨越式”提升,进一步加强清扫保洁工作的机动性,提高生活垃圾清运效率,推进城区生活垃圾分类收集,7月20日,离石环卫中心举行保洁车辆发放仪式,为城区三办、外围四办发放100辆电动三轮车和200辆脚踏三轮车。

近年来,通过实施城乡一体化的生

活垃圾不落地直收直运模式,离石区建立了较完善的城乡生活垃圾收运处置体系,实现了城乡垃圾收运全覆盖,做到了生活垃圾日产日清,人居环境明显改善。但仍存在背街小巷生活垃圾车辆不能及时收集,原有三轮收集车损耗严重无法再收集垃圾,及部分街道市民、商铺乱丢、乱放垃圾行为较多等问

题。为进一步巩固城乡环境卫生工作成效,不断改善环卫设施建设,该中心持续精准发力为城区主要街道发放电动垃圾收集三轮车、为城区外围发放人力垃圾收集三轮车,有效地提高了保洁效率,大大提升了保洁水平和城乡垃圾清理转运能力,为推进离石文明城市创建打下了良好的基础。同时,这些三轮车的运行,对于完善“垃圾不落地”生活垃圾收集环节和开展城市垃圾分类工作,以及推动环卫工作提质增效有着重要的意义。领到垃圾收集车的环卫人员将切实增强自己的工作积极性和责任感,管好用好垃圾收集三轮车,充分发挥其作用,实现垃圾有桶装、有人管、有车运,为离石区创建文明城市贡献自己的力量。

“非常感谢各位领导对我们的关心和支持,今天给我们发放了电动三轮车,我们特别高兴,这既减轻了我们的保洁强度,又能有效地提高工作效率。今后我们全体环卫工人将继续撸起袖子加油干,把我们这份工作干得漂漂亮亮,不辜负各位领导对我们的关心和支持。”骑着电动三轮车的清扫保洁组组长林银连激动地说。

## 临县消防联合交警部门 再出重拳整治“生命通道”

本报讯(记者 符宏伟 通讯员 张文兵)为切实做好当前消防安全工作,持续推进消防安全专项整治行动深入开展,巩固打通“生命通道”集中治理工作成果,保障消防车通道畅通,近日,临县消防救援大队联合临县交警大队开展打通“生命通道”联合执法工作,对私家车违规占用消防通道违法行为进行依法处理。

行动期间,联合整治小组重点检查了消防车通道上是否按照相关要求施划了警示标志,是否设置了警示标示牌,警示标志和各类标示牌是否保持完好醒目。通过询问,了解了相关物业管理单位维护管理消防车通道工作开展情况,指出了存在的不足,并就如何进一步加强消防车通道维护管理工作提出了指导性意见,并对违规占用消防车通道泊车位行为现场劝导。针对个别私家车占用消防车通道泊车位行为,检查组立即通知物业联系车主移车,并依据相关规定,对车主当场作出行政处罚和宣传教育。

通过此次检查,及时发现并消除了占用、堵塞消防车通道等火灾隐患,确保了消防车通道的畅通。下一步,吕梁消防还将继续联合相关部门持续深入全市范围内的住宅小区、主要街道、人员密集场所等地开展“打通生命通道”行动,全力为灭火救援工作奠定安全基础。

## 共享单车乱停放 影响城市文明形象

本报讯(记者 木二东)共享单车的出现,的确方便了很多人的出行问题。但是,不规范停放共享单车,也会衍生出困扰出行的难题。

近日,记者在离石区晋绥路沿线发现共享单车乱停放现象随处可见,有的甚至侵占了机动车道,将车停在了大马路上。正在还车的一位女士说道:“再往里就停到别人门面上了,影响别人做生意,所以只能尽量靠路边停放。”

在晋绥路沿线,记者看到道路两侧有不少共享单车,在非非机动车道和机动车道也同样停放着很多共享单车,给行人和车辆来往造成很大的不方便,同时也影响交通安全。

共享单车在给市民带来方便的同时,也给市民素质、城市文明、道路管理提出了新的问题和挑战。希望共享单车企业、相关管理部门不断完善共享单车的运营和管理,市民也能够规范共享单车的使用,车辆停靠时有序摆放整齐,为文明城市的创建出一份力。



乱停放的共享单车